報道関係者各位

2024年9月19日 株式会社バリューデザイン

バリューデザイン、千葉県で 131 店舗のドラッグストアや スーパー「ヤックス」を展開する千葉薬品に アプリで利用できるクラウド型独自 Pay「Value Card」を提供 -10/1 の利用開始に先駆け、9/20 よりチャージキャンペーンを開催-

ペイクラウドホールディングス株式会社(東証グロース:4015)の傘下でキャッシュレスサービス事業を展開する株式会社バリューデザイン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:林 秀治、以下「バリューデザイン」)は、株式会社千葉薬品(本社:千葉県千葉市、代表:齋藤昭生、以下「千葉薬品」)にクラウド型独自 Pay(ハウス電子マネー)発行サービス「Value Card」が採用されたことを発表いたします。

2024 年 10 月 1 日 (火) から、千葉薬品の公式アプリ「ヤックスアプリ」で利用できる「ヤックス Pay」として、利用が開始されます。利用開始に先駆け、9 月 20 日 (金) より 9 月 30 日 (月) まで、「ヤックス」ブランドの全 131 店舗でチャージキャンペーンを開催します。キャンペーン期間中は、1,000 円以上の入金で 0.5%、5,000 円以上の入金で 1.0%、10,000 円以上の入金で 2.0% の特典を付与します。

2024年10月1日(火)サービス開始



バリューデザインは、飲食や小売など店舗ビジネスを展開する法人向けに、自店舗の顧客データを溜め、店舗への再来店を促進するキャッシュレス決済サービス「独自 Pay」を軸とした複数のサービスを展開しており、累計ベースで全国 12 万店舗以上に導入いただいています。

今回、独自 Pay(ハウス電子マネー)発行サービス「Value Card」を導入した千葉薬品は、千葉県に 131 店舗のドラッグストアやスーパーマーケット「ヤックス」を展開しています。ヤックスでは、お客様の利便性向上、店舗のオペレーション負荷やキャッシュレス手数料負担の低減を目的に、独自 Pay を採用されました。お客様は、アプリの画面にあるバーコードを提示するだけで、簡単に支払いができるようになります。

千葉薬品のご担当者様は、「財布をださずに、スマートフォンのアプリから簡単に支払いできるようにすることで、 利便性を高めるとともに、チャージ特典を設けることで、日ごろから店舗を利用いただいているお客様へ還元をしていきたい」と述べています。

Press Release



<お客様メリット>

- ・レジの待ち時間の短縮
- ・小銭の出し入れによる煩わしさの軽減

<店舗メリット>

- ・独自 Pay による再来店促進と、それに伴う売上 UP
- ・独自 Pay の利用を促すことによる、レジ処理スピードアップなどの業務効率化

バリューデザインは、店舗の集客や販促のためのキャッシレスサービスの開発・提供を通じ、店舗とお客様の良好な関係性の構築を支援してまいります。また、バリューデザインは、キャッシュレス決済サービスを軸としたマーケティング機能の拡充により、国が目指すキャッシュレス社会の実現へ向け、取り組んでまいります。

■「ヤックス Pay」概要

サービス名 : ヤックス Pay

チャージ上限 : 50,000 円 (1回の入金は、49,000円まで)

ご利用特典 : 1,000 円以上の入金で 0.5%を付与

■「ヤックスアプリ」概要

アプリ名称 : ヤックスアプリ

App Store : https://apps.apple.com/jp/app/%E3%83%A4%E3%83%E3%8

2%AF%E3%82%B9%E3%82%A2%E3%83%97%E3%83%AA/id161

4559954

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.yacs.app.yacs&hl=ja

機能 : 会員証、プリペイド決済、残高確認、クーポン配信

■千葉薬品について(https://yacs.jp/)

千葉薬品は、ドラッグストア、スーパーマーケット、アタック 5、在宅医療、介護サービスとあんしん生活支援の事業をおこなっています。急激に進む少子高齢化を背景に、毎日の生活を守り育てていくサービスとして、かかりつけ薬局や在宅医療、介護サービスも展開。より地域に根差し、地域住民の暮らしを支えることを目指しています。



■「Value Card」について(https://www.valuedesign.jp/)

「Value Card」は、企業や店舗が独自 Pay を発行することができるキャッシュレスサービスです。「Value Card」を導入することで、店舗を利用する消費者のロイヤルカスタマー化や常連客への来店頻度アップ、購入単価アップを促進することが可能となり、企業や店舗の売上アップを実現します。

<株式会社バリューデザイン 会社概要>

会社名:株式会社バリューデザイン(ペイクラウドホールディングス株式会社の100%子会社)

所在地:東京都中央区京橋 3-1-1 東京スクエアガーデン 14 階

U R L: https://www.valuedesign.jp/

Press Release



設 立:2006年7月

代表者:代表取締役社長 林 秀治

事業内容:キャッシュレス決済とマーケティングを組み合わせた以下の独自 Pay サービスを提供しています。

・クラウド型の独自ブランド電子マネー発行サービス「Value Card」

・独自 Pay 機能を搭載した店舗オリジナルアプリ「Value Wallet」

・主要な QR コード決済サービスへの接続に対応「Value Gateway」

・独自 Pay の導入効果を高めることに特化した、SaaS 型のデジタルマーケティングツール「Value Insight」

・メールや SNS 等を通じて簡単に送れる、デジタルギフトサービス「Value Gift」

<プレスリリースに関するお問い合わせ>

ペイクラウドホールディングス株式会社 IR PR&マーケティング部 (株式会社バリューデザインは、ペイクラウドホールディングス株式会社の 100%子会社です)

TEL: 03-5414-3666 メールアドレス: pr@paycloud.inc

※プレスリリースに掲載されている内容、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。あらかじめご了承ください。